
“Mentorica” – knjiga koja sažima
bogato iskustvo Snježane
Bahtijari

Knjiga „Mentorica – komunikacija, znanje, održivost“ predstavlja krunu
dugogodišnje karijere Snježane Bahtijari – savjetnice za strateško
komuniciranje i održivost, dugogodišnje direktorice marketinga, komunikacija i
društvene odgovornosti u Ericssonu Nikoli Tesli, te međunarodne mentorice.
Snježana je ujedno i najiskusnija te najdugovječnija mentorica projekta
„Mentorstvo kao oblik networkinga među ženama“, inicijative koju je
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pokrenula Ana Gruden, glavna urednica časopisa Zaposlena.

„Dobro se sjećam trenutka u kojem sam znala da ću pokrenuti projekt
„Mentorstvo kao oblik networkinga među ženama“ te sam odlučila da to više ne
može ostati samo priča o planovima koju ću usput pričati ženama, s kojima se
družim poslovno ili privatno. Bio je to trenutak kada sam za stolom sjedila s
autoricom ove knjige, u sobi za sastanke tvrtke Ericsson Nikola Tesla.“ – napisala
je u predgovoru knjige Ana Gruden.

Snježana je u projektu od samog početka, kako je Ana izjavila, „ne od prvog, već
od nultog dana“. Projekt se uspješno provodi već sedam godina, kroz njega je
prošlo oko 250 žena, mentorica i mentijki, te je najuspješniji projekt ove vrste u
Hrvatskoj, a Snježana je svojim iskustvom i nesebičnim dijeljenjem svojeg znanja
i vremena zasigurno doprinijela tom velikom uspjehu.

U knjizi, Snježana vješto, na temelju svoga mentorskog iskustva, suradnje s
velikim brojem stručnjaka iz zemlje i inozemstva, kao i strateškog preoblikovanja
vertikalnih u horizontalna znanja, sažima najvažnije mentorske lekcije te
obuhvaća i nizom jednostavnih primjera pojašnjava složene procese i područja,
od komuniciranja, upravljanja projektima i organizacijom, rada s ljudima pa do
pitanja održivog razvoja i klimatskih promjena. Na kraju knjige nalaze se
svjedočanstva onih s kojima je Snježana surađivala i onih koje je mentorirala.

Dana 21. listopada, u Nacionalnoj i Sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu, održana je
promocija Snježanine knjige Mentorica u izdanju TIM press-a, koja je okupila
velik broj ljudi, od obitelji, prijatelja, kolega do raznih stručnjaka i mentija koje je
Snježana mentorirala kroz godine.



Predstavljanje je otvorila violinistica Milena Rajković Đurđev, a zatim su o knjizi i
osobnim iskustvima s autoricom govorili urednica knjige Dijana Bahtijari, Darko
Buković, autor pogovora knjige i vlasnik PoslovnogFM-a, recenzentica knjige
prof. dr. sc. Dubravka Sinčić, Ana Gruden, autorica predgovora, glavna urednica i
vlasnica Zaposlene, Tamara Babun Zovko, vlasnica producentske kuće, Toni
Milun, vloger i edukator, te dr. sc. Danica Ramljak, savjetnica Svjetske banke za
znanost i tehnologiju. Razgovor je moderirala Vlatka Kolarović.



Završnu riječ dala je autorica koja je istaknula da ovo nije knjiga o njoj, već njezin
saveznik u prijenosu znanja, prilika da njezine riječi potaknu čitatelje da bolje
upoznaju sebe i razmisle gdje su njihove prilike i prostor za rast, gdje griješe ili
pak gdje su izvrsni. Uz to, zahvalila je svima koji su na neki način doprinijeli
stvaranju ove knjige i omogućili da ona izađe na svjetlo dana.



Kako u Hrvatskoj nedostaje stručne literature o mentorstvu, slučajevi opisani
u Mentorici i njihovo rješavanje mogu poslužiti kao svojevrsna univerzalna
mentorska podrška svima koji žele bolje prepoznati vlastite sposobnosti, slabosti i
potencijale kako bi se uspješnije nosili sa svakodnevnim poslovnim, radnim ili
životnim rizicima i prilikama.
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